

## **Nadace pro záchranu a obnovu Jizerských hor pomůže školám s ekologickou výchovou**

Nadace pro záchranu a obnovu Jizerských hor podpoří devatenáct škol a organizací pracujících s mládeží, celkovou částkou skoro čtvrt miliónu korun. Peníze putují na projekty ekologické výchovy dětí. Tento grantový program byl vypsán již podesáté a zájem o něj se každoročně zvyšuje. Za celou jeho historii bylo podpořeno již 110 žádostí celkovou částkou přesahující jeden a půl milionu korun. Jeho hlavním smyslem je umožnit školám a neziskovkám učit děti kladnému vztahu k přírodě a povzbudit učitele k větší aktivitě v ekologicko - výchovném vzdělávání mládeže. "Jsme přesvědčeni, že součástí ochrany přírody je také kultivace vztahu veřejnosti k životnímu prostředí a kde začít jinde než u nejmladší generace" řekl Ondřej Petrovský, ředitel Nadace.

Žádosti bylo možné podávat až do konce ledna a v letošním roce dorazil rekordní počet, třicet žádostí. Požadavky škol převýšily částku 720 tisíc korun. Žádosti hodnotil poradní sbor složený ze zástupců odborníků na ekologickou výchovu, který vypracoval doporučení pro správní radu. Ta na svém zasedání rozhodla o podpoře těch nejlepších projektů. Celý grantový program by byl nemyslitelný bez štědré finanční pomoci místních firem. Tentokrát bylo možné tento projekt podpořit také nákupem kalendáře Zaostřeno na Jizerky 2012, který vznikl ze stejnojmenné fotografické soutěže. "Zájem o něj převýšil naše očekávání. Prodali jsme celý náklad a na dobročinné účely se nám tak podařilo sehnat částku 100 tisíc korun", doplnil Petrovský.



Foto: Nadace pro záchranu a obnovu Jizerských hor

### **Výstava Zaostřeno na Jizerky se koná od 6.března do 29.března ve výstavní síni Obecního úřadu Lázně Libverda**

V dubnu loňského roku vyhlásila Nadace pro záchranu a obnovu Jizerských hor fotosoutěž s názvem Zaostřeno na Jizerky. Z vybraných snímků jsme sestavili výstavní kolekci, která poputuje v březnu na výstavu do obecního úřadu Lázně Libverda. Výstava zde bude vidění po celý měsíc. Přijďte se podívat na Jizerské hory tak, jak je zachytily objektivy fotoaparátů. Připomeňte si místa, která jste měli možnost navštívit, ale i ta, která na Vaši návštěvu ještě čekají. Pohledy fotografií vnímané zlomkem vteřiny v kontextu hluboké historie i nekonečnosti přírodních dějů. Návštěvníci budou moci přispět do připravené kasičky. Výtěžek ze sbírky bude věnován na projekt výsadby původních druhů dřevin v Jizerských horách a na ekologickou výchovu dětí.